

## SZÓRAKOZÁS

# Szombat-vasárnap: Baka István-emléknap a Somogyiban és Parti Nagy Lajos a Reökben

SZERZŐ: SZEGEDMA - 2008. NOVEMBER 22. SZOMBAT

Cikkünk frissítése óta eltelt 12 év, a szövegben szereplő információk a megjelenéskor pontosak voltak, de mára elavulhattak.

Bőven akad program a hétvégére azoknak, akik nem félnek a komor időjárástól, és kimozdulnak hazulról. Mindkét napon lesz előadás a színházban, folytatódik a Napfényes Afrika rendezvénysorozat a Reökben, és szubjektív tárlatvezetést tart Parti Nagy Lajos költő. A könyvtárban versmondó-versennyel egybekötött emléknap lesz Baka István költő tiszteletére, és várostörténeti túra Ferenc József nyomában. Zenél a Quimby, hallgathatnak bluest, a moziban román filmnapok szombattól, és még mindig hétfégre féláron.

## Hétfégen is színház

Szombaton 19 órakor a **Nagyszínházban A kávéház** című előadást láthatják. A **Kisszínházban** szombaton délután 15 órakor és este 19 órakor, vasárnap 19 órakor **Mandragóra**.

## Napfényes Afrika a Reökben

Folytatódik a **Napfényes Afrika** rendezvénysorozat a **Reökben**. Szombaton 10.30-kor **múzeumpedagógiai foglalkozás** nagycsoportos óvodásoknak és alsó tagozatos gyerekeknek (rajzos foglalkozás állatos képekkel, mesemondással).

15 órakor **Történelmi mesék középiskolásoknak** – Igogo nagypapa története.

Közreműködnek: *Tomory Ibolya* kulturális antropológus, *Újvári Edit* szimbólumkutató, *Nagy Imre* művészettörténész, *Sarungi Emőke* művészetterapeuta, *Marton Árpád* újságíró, *Sebaly Bernadett*, kampánykoordinátor.

## Irodalmi beszélgetés a Szüts-Vojnich tárlaton Parti Nagy Lajos költővel

**A legismertebb hazai írók és költők** látogatnak el *Vojnich Erzsébet* és *Szüts Miklós* festőművészek első közös magyarországi kiállítására a **Reökbe**. Az irodalmi beszélgetéseken – melyek tárlatjeggyel látogathatók – szubjektív tárlatvezetést is tartanak a vendégek. Moderátor: *Balog József*. Szombaton 16.30-kor a vendég **Parti Nagy Lajos** költő.

## Emléknap Baka István tiszteletére

A **Somogyi-könyvtár** szombaton 10 órától az 1995-ben elhunyt **Baka István** költő tiszteletére **versmondó-versennyel egybekötött emléknapot** rendez. A programot délelőtt 10 órakor **Füzi László** irodalomtörténész, a Baka István Alapítvány kuratóriumának elnöke nyitja meg. Az alapítvány által meghirdetett illusztráció- és fotópályázat díjait **Szuromi Pál** művészeti író adja át. Gitáron közreműködik **Á. Szabó Ajtony** előadóművész. Az **„Én itt vagyok – üzenet új-huligániából”** című vers-, énekelt vers- és prózamondó-verseny **döntőjét** fél 11 órakor **Borsodi L. László**, a csíkszeredai Márton Áron gimnázium tanára nyitja meg. A verseny befejeztével, délután fél 5 órakor a rendezvény résztvevői **megkoszorúzzák Baka István emléktábláját** a Kass Galériánál (Vár utca 7.).

**A Zeneszobában** kiállítás nyílik a Baka István verseihez készült illusztráció- és fotópályázat legszebb alkotásaiból.